ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ДИСТАНЦИОННОЙ ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ В ГОСУДАРСТВЕННОМ БЮДЖЕТНОМ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ УЧРЕЖДЕНИИ СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ «ЛУГАНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ТОРГОВЛИ» С 14 ПО 19 МАРТА 2024 Г. (ВКЛЮЧИТЕЛЬНО)

Руководствуясь приказом Министерства образования и науки Луганской Народной Республики от 04.03.2024 г. №124-од «Об организации дистанционной формы обучения в профессиональных образовательных организациях, подведомственных Министерству образования и науки Луганской Народной Республики»; с целью обеспечения безопасности студентов в период подготовки и проведения выборов Президента Российской Федерации, с 14 по 19 марта 2024 года включительно студенты переведены на дистанционную форму обучения (далее – дистанционное обучение или ДО).

Как организовано дистанционное обучение?

Теоретическое обучение студентов осуществляется опосредованно (на расстоянии) с использованием дистанционных образовательных технологий (далее – ДОТ), то есть заочно.

Практическое обучение (учебные практики) студентов осуществляется согласно графику образовательного процесса с очным участием студентов. Студенты, которые направлены на производственную практику, осваивают программы практики также с очным участием, в соответствии с режимом работы предприятий-баз практик.

Взаимодействие преподавателей и студентов организовано с использованием официального сайта образовательной организации и электронной почты ekonomikitorgovlikolledz@yandex.ru

На официальном сайте Колледжа добавлен раздел «Дистанционное обучение», в котором размещены информация для студентов по организации обучения с применением ДОТ, расписание занятий, а также материалы для изучения на период дистанционного обучения, которые ежедневно обновляются.

Реализация образовательных программ обеспечивается без изменений учебных планов и календарных учебных графиков.

Преподавателями ежедневно подготавливаются материалы для изучения студентами в период дистанционного обучения, с обязательным указанием результатов освоения материалов, сроков предоставления выполненных заданий и контактов, по которым выполненные задания предоставляются. Обучение студентов опосредовано (на расстоянии) с использованием ДОТ осуществляется согласно утвержденному тематическому планированию и расписанию занятий.

Чтобы облегчить студентам освоение материала с использованием ДОТ, преподавателями используются различные формы работы: рекомендуются для просмотра видео материалы и обучающие фильмы, разрабатываются презентации по темам.

Журналы учета теоретического обучения заполняются преподавателями своевременно, в соответствии с расписанием занятий; осуществляется текущее и тематическое оценивание.

Что касается журналов практического обучения, то они также заполняются руководителями практик своевременно, согласно утвержденным графикам; осуществляется текущее оценивание студентов и подведение итогов.

Классными руководителями групп осуществляется ежедневный мониторинг деятельности студентов в период дистанционного обучения, их местом пребывания в период ДО, в том числе в период практического обучения.

Администрацией Колледжа (директором, заместителями директора, заведующими отделениями и учебно-методическим кабинетом) осуществляется внутренний контроль за обучением с использованием ДОТ и за образовательным процессом в целом. Местонахождение студентов, их безопасность, взаимодействие студентов с преподавателями — одни из приоритетных вопросов, которые находятся на постоянном контроле администрации Колледжа.

Преподаватели находятся на рабочих местах согласно графику работы и расписанию занятий; всегда готовы дать консультацию студентам, провести индивидуальную работу, ответить на вопросы, помочь.

Надеемся на дальнейшее взаимное сотрудничество в период дистанционной формы обучения!